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Compte rendu du Conseil d’Administration des SdA
Charlie Pasquier, secrétaire

07/05/2024

Date : 26 avril 2024
Heure : 18h42 - 20h21

Conseil d’Administration :
• Martin CUINGNET
• Timothée SOULAGE
• Charlie PASQUIER

Membres de l’association :
• Pierre PALAU

– – – – –

Ordre du jour :
1. Désignation du président et du secrétaire de séance
2. Élargissement du Conseil d’Administration
3. Élection du bureau
4. Discussion générale

– – – – –

1 Désignation du président et du secrétaire de séance
De façon unanime la méthode de vote non anonyme est adoptée. Le président de séance est Martin

CUIGNIET, sa nomination est adoptée à l’unanimité moins une. Le secrétaire de séance est Charlie
PASQUIER, sa nomination est adoptée à l’unanimité moins une.

2 Élargissement du Conseil d’Administration
En vertu de l’alinéa 2 de l’article 7 des Statuts les membres du CA votent à l’unanimité l’élargissement

du CA pour y inclure Pierre PALAU.

3 Élection du bureau
En application de l’article 8 des Statuts, le Conseil d’Administration élit parmi ses membres le bureau.

La liste suivante est proposée comme bureau :
— Président : Martin CUINGNET
— Vice-président : Pierre PALAU
— Trésorier : Timothée SOULAGE
— Secrétaire : Charlie PASQUIER
Cette liste est adoptée à l’unanimité.
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4 Discussion générale

4.1 Dates
Le bureau souhaite réaliser une soirée révélation et/ou Track’nArt le jeudi 10 octobre. Le bureau

souhaite ensuite réaliser la soirée tremplin le jeudi 7 novembre. Les dates du festival sont les suivantes :
du 25 au 30 novembre.

4.2 Soirée Révélation
Des doutes sur la pertinence sont soulevés, notamment pour son intérêt. Il est suggéré de greffer la

soirée à un Track’nArt jusqu’à 23h30 00h. Durant cette soirée il y aurait des donation goals pour continuer
la soirée, continuer avec un Karaoké, palier pour rester ranger... On suggère la date du jeudi 10 octobre
2024.

4.3 Soirée Tremplin
On s’accorde sur la date du jeudi 7 novembre 2024 pour la soirée tremplin.

4.4 Activités pour le festival
Les membres présents s’accordent sur un premier jet des activités et de la programmation du festival :
— Lundi : vernissage de l’exposition
— Mardi : concert des OPS
— Mercredi : LiKa/Orator[ENS]/Didascal[ENS]
— Jeudi : Après-midi pour les clubs puis Grand Concert
— Vendredi : Spectacle de danse SUAPS et STAPS
— Samedi : Samedi Plateau en collaboration avec la Med

4.4.1 Exposition et vernissage

L’exposition se tiendrait dans l’atrium de l’ENS. Il faudrait voir également avec la librairie Lagiraf si
elle souhaite participer à nouveau. Puis le buffet aurait lieu dans la Scène de Recherche. Ainsi l’Orch[ENS]
jouerai puis Git[ENS]. Ensuite il faudra seulement retirer les chaises et les pupitres puis avancer les amplis,
les retours et le matériel pour la JAM et ou pour le club impro. Ainsi on ne perdrait pas le public. On
pourra ainsi avoir un buffet dans la SdR en retirant la moitié des gradins pour avoir plus de place dans
la salle. De plus Kitch[ENS] souhaiterai réaliser à nouveau une pièce montée pour le buffet.

4.4.2 Concert des OPS

Il faudra voir si on souhaite réserver l’amphithéâtre Michelin ou bien garder le hall Emmy Noether.

4.4.3 LiKa/Orator[ENS]/Didascal[ENS]

Il faudra voir si tout peut passer sur une soirée ou voir pour étendre et faire quelque chose le vendredi
soir précédent.

4.4.4 Jeudi après-midi pour les clubs

Pour redynamiser ce jeudi après-midi on souhaiterai réaliser ce jeudi après-midi dans la Kfet. À cette
occasion on pourrait avoir des stands pour chaque club dans la Kfet ainsi qu’une émission de Topla en
direct dans la scène. On pourrait aussi avoir un événement de sirologie.

4.4.5 Jeudi soir : grand concert

Il faudrait avoir un groupe en moins : 1 groupe issu du tremplin et 3 groupes pro. Il va falloir gérer ça
pour avoir le plus de monde possible !
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4.4.6 Danse

On place la danse le vendredi soir car le public n’est pas le même que le jeudi et en plus on est quasi
sûrs de faire salle comble. Cela ne nécessite pas trop de préparation, cela sera assez facile.

4.4.7 Samedi Plateau ?

On pourrait avoir un samedi plateau avec du Smash Bros et/ou du MK dans la scène de recherche.

4.4.8 Courts-métrages

On ne sait pas vraiment où placer cette activité ni comment l’organiser. Il est suggéré de voir cela avec
Élaé Terrien.

4.5 Autres
Il faut réaliser une passation des codes des réseaux sociaux.
Il faut aussi faire la passation bancaire et voir pour changer de banque.
La question des goodies n’a pas vraiment été abordée.

5 Prochaine réunion
La prochaine réunion du Conseil d’Administration est fixée au 15 mai à 19h.

– – – – –

Signature du président Martin CUINGNET

Compte-rendu rédigé par Charlie PASQUIER, secrétaire, le 7 mai 2024 à Bergen
Crédit classe LATEX: Pigeon Moelleux
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